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GRAFICKY  ZPRACOVANÉ VÝSLEDKY DOTAZNÍKU 
 
 

1.) Váš věk 
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2.) Pohlaví? 
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3.) Vaše výška postavy? 
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4.) Jak dlouho vlastníte Ĝidičský průkaz? 

 

Délka vlastnění ěP
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5.) ěídíte někdy v rukavicích? 
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6.) Kolik km najezdíte za měsíc? 
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7.) Jaký automobil vlastníte? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Rok výroby vozu

<r.2000

5% r.2001-r.2005

15%

r.2006-r.2009

22%

r.2010-r.2014

41%

r..2015

17%

<r.2000

r.2001-r.2005

r.2006-r.2009

r.2010-r.2014

r..2015

 
 
 
 
 

Značka automobilu

Škoda; 82%

Audi; 2%

Citroen; 2%

Peugeot; 6%

Opel; 2%

Ford; 2%

VW; 2%

Jaguar; 2%

Škoda

Audi

Citroen

Peugeot

Jaguar

Opel

Ford

VW



Model vozu

Roomster

2%

Fabia

22%

Octavia

30%Rapid

15%

Citigo

5%

Yeti

8%

TT

2%

Xsara

2%

P406

2%

XJR

2%

Superb

2%

Meriva

2%

Mondeo

2%
Touran

2%

P807

2%

Roomster

Fabia

Octavia

Rapid

Citigo

Yeti

TT

Xsara

P406

XJR

Superb

Meriva

Mondeo

Touran

P807

 
 
 
 



8.) Jak hodně Vás pĜi jízdě rozptyluje nastavení a regulace klimatizace? 

        

Rozptylování nastavením a regulací klimatizace

0
1

6

2

5

3

6

13

6

0

2

4

6

8

10

12

14

1 2 3 4 5 6 7 8 9

hodnocení na řti bodové škále

po
če

t r
es

po
nd

en
tů

 
 

9.) Jak často během jízdy měníte nastavení klimatizace? 

         

Počet změn nastavení klimatizace
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10.) Rozptylují Vás , jako Ĝidiče vozidla, požadavky spolujezdců na nastavení 
klimatizace? (napĜ. zvýšení teploty, rychlost proudění vzduchu) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozptylování požadavky spolujezdců
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11.) Jak často během jedné jízdy jste spolujezdci donucen změnit nastavení 
klimatizace?Uveďte počet. 

 

Změna nastavení kvůli požadavkům spolujezdců
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12.) PĜijde Vám, pĜi vyšších rychlostech proudění vzduchu klimatizace 

hlučná? 
 

Hlučnost klimatizace
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13.) Jak hodně jsou pro Vás ( z pozice Ĝidiče) pĜi maximálním proudění vzduchu 
nepĜíjemné pevné ofukovací otvory nasměrovány pouze na boční skla? (viz.obrázek) 
(1- velmi nepĜíjemné;ř- velmi pĜíjemné) 
 

NepĜíjemné pevné ofuky na boční skla
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14.) Zaškrtněte, prosím, na škále 1-ř důležitost/prioritu jednotlivých položek. 
(1- vůbec nedůležité;ř- velmi důležité) 
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15.) V jaké části pĜístrojové desky Vám nejlépe vyhovuje umístění ovládání 
klimatizace? 
 

Umístění ovládání klimatizace
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16.) Jakým způsobem preferujete ovládání klimatizace? 
 

Ovládání klimatizace
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17.) Jakým způsobem raději volíte nastavení požadované teploty klimatizace? 
 

Způsob nastavení teploty
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18.) Uvítal byste možnost zobrazení údajů o klimatizaci na multifunkčním ukazateli 
provozních údajů? 
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1ř.) Uvítal byste rychlejší a komfortnější ovládání klimatizace použitím „oblíbené 
ikony“ na displeji?( ikona by měla uložené Vaše oblíbené nastavení klimatizace).  
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20.) Jak hodně byste uvítal/a, aby docházelo k vypínání kompresoru klimatizace 
nejméně 5 minut pĜed dojezdem , aby se vyrovnaly teploty vzduchu? 
 

Automatické vypínání kompresoru
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21.)Jak jste spokojen/a ve svém vozidle s fungováním klimatizace v zadní části 
automobilu? 
 

Spokojenost s klimatizací v zadní části vozidla
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22.) Býváte spokojen s nastavením klimatizace od Ĝidiče? 
 

Spokojenost s nastavením klimatizace od Ĝidiče
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23.) Jak hodně je Vám, jako spolujezdci vzadu občas nepĜíjemné proudění vzduchu 
z ofukovačích otvorů, umístěných na pĜístrojové desce?(viz.obrázek) 
(1- velmi nepĜíjemné;ř- velmi pĜíjemné) 
 

NepĜíjemné proudění vzduchu z ofuku na pĜístrojové desce
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24.) Uvítal byste, jako spolujezdec vzadu, aby jste si pro tento prostor mohl/a sám/a 
nastavit rychlost a směr proudění vzduchu 
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25.)Jak důležité je pro Vás, jako spolujezdce vzadu, aby jste si pro tento prostor 
mohl/a sám/a nastavit rychlost a směr proudění vzduchu.  
 

Vlastní nastavení v zadní části vozu
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Vlastní nastavení teploty
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Vlastní nastavení rychlosti proudění vzduchu
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26.) Uvítal byste jako spolujezdce vzadu, aby se v tomto prostoru nacházelo více 
odfuků z klimatizace pro komfortnější jízdu? 
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27.) Jak Vám je nepĜíjemné proudění vzduchu z odfuků umístěných v postranních 
sloupcích automobilu? 
(1- velmi nepĜíjemné;ř- velmi pĜíjemné) 
 

NepĜíjemné proudění vzduchu z postranních sloupků
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28.) Pro jakou část Vašeho těla je Vám, jako spolujezdci vzadu, nejvíce nepĜíjemné 
proudění vzduchu v tomto prostoru? 

NepĜíjemné proudění v zadní části vozu
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NepĜíjemné proudění na nohy
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29.) Jste spolujezdec vzadu, pro jakou část Vašeho těla byste v tomto prostoru 
automobilu nejvíce uvítal/a možnost vlastního nastavení klimatizace? 
(1- vůbec bych neuvítal/a;ř- velmi bych uvítal/a) 
 
 

Vlastní nastavení v zadní části vozu

6,54

5,80

7,15

0 1 2 3 4 5 6 7 8

na oblast nohou

na oblast trupu

na oblast hlavy

průměr

Vlastní nastavení na oblast nohou

1 1
0

4

6

4

11

8

6

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

hodnocení na řti bodové škále

po
če

t r
es

po
nd

en
tů

Vlastní nastavení na oblast trupu
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Vlastní nastavení na oblast hlavy
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30.) Pro jakou část Vašeho těla byste uvítal/a jako spolujezdec vzadu , více ofuků? 

Více ofuků v zadní části vozu
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Více ofuků na trup
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